

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 大陸體育 來源 民生報 日期 780423 版面 二版

## 望願流交向雙申重岸彼 場立達表詩吟 會者記開祖紹伍

最後，伍紹祖以一首五言絕句，作為他對兩岸體育交流的期盼。這首詩是這樣的：「千里始行易，貴在遇到底，萬事初虎勢，蛇尾不足取。」由此看來，兩岸體育交流要走到底了。

但是，伍紹祖承認目前到台北比賽仍存有困難。至於困難在那裡，伍紹祖不願具體說明。伍紹祖說，一切按照國際奧會跟國際組織的規定來辦理，只要大家願望相同，總有辦法去克服，像這次台北體操隊來京比賽一樣。

伍紹祖還指出，大陸發展體育的經費並不充裕，所以無法全面發展運動，只能向奧會項目靠攏，以便集中經費的使用。

伍紹祖在台灣記者會上表示，對兩岸體育交流體委的立場是以積極的態度支持這件事，在兩岸奧會的努力下，台北的體操隊目前已在北平參加比賽，下一步就是我們也能去台北比賽。



## 祖紹伍

## ！夢國強圓要

【本報特派記者雲大植北平廿二日電】大陸體委主任伍紹祖說，以理性的態度看大陸在漢城奧運贏得五面金牌，是合理的，但有些項目可得牌而未得牌，是值得檢討的。

對於外電認為中國發展體育是為了實現「強國夢」，伍笑稱，他要努力把「夢」變為事實。

伍紹祖認為，大陸雖然在洛杉磯奧運拿到十五面金牌，因為有蘇聯、東歐體育強國沒有參加，是一次不完整的奧運會，而漢城是十二年來較完整的比賽，大陸在東西方抗爭的形勢下，有這樣是符合要求的。